
Mezinárodní literární soutěž Fantastická povídka 2011 
 
Soutěž hledá nové tváře české a slovenské sci-fi, fantasy či hororové scény. 
Do poroty zasednou známé tváře české a slovenské fantastiky, například česká 
spisovatelka Františka Vrbenská, slovenská autorka Lívia Hlavačková a autoři 
Jiří W. Procházka, Vlado Ríša a Míla Linc. Nejlepší povídku ale vyberou sami 
čtenáři. 
 
Do 31. července tohoto roku mohou doposud neobjevení autoři přihlásit svou povídku o 
maximální délce 9 tisíc znaků včetně mezer (5 normostran) prostřednictvím oficiálních 
stránek soutěže www.fantastickapovidka.cz. Z došlých prací psaných v českém nebo 
slovenském jazyce vybere odborná porota několik postupujících do finále, které proběhne 
v podobě čtenářského hlasování během měsíce září.  
 
Nejlepší povídky budou vybrány ve dvou kolech. V prvním kole vybere na základě bodového 
hodnocení několik finalistů porota, v druhém, které proběhne v září, budou moci hlasovat pro 
absolutního vítěze sami čtenáři. Hlasování veřejnosti proběhne od 1. do 30. 9. 2011. 
 
Vítězné práce budou publikovány a vítězná povídka bude přepracována do rozhlasové 
podoby a vysílána na okruhu Českého rozhlasu Leonardo. Z nejlepších prací bude sestaven 
e-sborník doplněný o ilustrace a o exkluzivní překlad prestižní zahraniční povídky.  

 
Slavnostní vyhlášení Fantastické povídky 2011 proběhne 22. října 2011 na 
podzimním knižním veletrhu v Havlíčkově Brodě.   
 
Podrobná pravidla a další informace naleznete na www.fantastickapovidka.cz či 
www.facebook.com/fantastickapovidka. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Knihovny mikroregionu Urbanická brázda 
vyhlašují regionální kolo soutěže FANTASTICKÁ POVÍDKA 

 

Zájemci bez rozdílu věku mohou své soutěžní povídky odevzdat  
v tištěné podobě do 15.  6. 2011 ve své obecní knihovně. 

 
Do konce června proběhne slavnostní vyhlášení výsledků.  
Ocenění autoři obdrží věcné ceny, vybrané práce budou zveřejněny na webových 
stránkách a v regionálním tisku. 
 
Místní kolo bude mít dvě kategorie:  
dospělí – pravidla jsou shodná s pravidly mezinárodní literární soutěže (5 stran textu) 
děti do 15 let – soutěžní povídka může být v libovolném rozsahu, porota bude při 
hodnocení přihlížet k věku soutěžícího 
 


